OBEC KOMÁROV, Komárov 55, 086 11 Hrabovec

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Komárov zo dňa 16.12.2011

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 

1. Otvorenie a kontrola uznesení

2. Rozpočet na rok 2012 – schválenie

3. VZN o čistení priekop

4. VZN o miestnych daniach 

5. Územný plán obce – informácia o aktuálnom stave / pôžička Átrium Košice

6. Vyúčtovanie posedenia pre dôchodcov

7. Pozemkové úpravy – informácia o začatí komasácií

8. IBV – oznámenie o aktuálnom stave plynu, elektriny, vody a kanálu

9. Silvester 2012

10. Komisie – ich nefunkčnosť

11. SPF – bezodplatný predaj pozemkov okolo autocvičiska + futbalové ihrisko

12. Príspevok – p. Dziacka

13. Čierne stavby –ich legalizácia bez poplatku

14. Kontajner veľkoobjemový - celoročné osadenie pri obecnom úrade – zamedzenie čiernych skládok

15. Zimná údržba ciest

16. SAD –zmluva ohľadom autobusu na 12:30 (4. zš)

17. Rôzne – p. Martičková 95 rokov (8.1.), Ladomerská – prepoj vody a kanálu, Sobek Jozef – prenájom traktora zadarmo, vymazanie dlhu na daniach, nájomné zmluvy, škôlka – čerpanie dovoleniek, nadčasy a ich preplácanie, malé obecné služby a ich personálne obsadenie, účtovná uzávierka, odmeny zamestnancom a poslancom obecného úradu

18. Diskusia

19. Návrh na uznesenie

20. Záver

k bodu 1: Zasadnutie zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, ktorý zároveň previedol aj kontrolu uznesení: Rampu zhotovila firma PM Formát ( za ťažbu štrku ), zmluva na prenájom priestorov v ZŠ p. Salasovič ( 50,- € mesačne) – v štádiu realizovania, materiály na zasadnutie OZ poslancom sú zasielané mailovou poštou. Ohľadom podpisov zmlúv o budúcej zmluve pre elektrickú  prípojku k IBV chýba ešte podpis p. Šverhu. Ohľadom poistenia budov je potrebné urobiť prieskum trhu ( Dexia, Generali, ), ktorá poisťovňa má výhodnejšiu poistku, obec ešte nevybrala poisťovňu.

Leták – divoké skládky nie je urobený ( nie je funkčná komisia pre ochranu verejného poriadku), rovnako je potrebné pripraviť aj letáky na separovaný zber a  zrealizovať oplotenie prípojky okolo IBV ( prepoj je urobený, jama je zasypaná ).

k bodu 2: Rozpočet obce na rok 2012 bol po vyvesení na nástenke obce predložený na schválenie poslancom OZ. Položky v rozpočte na rok 2012 vychádzajú z programového rozpočtu obce na rok 2011 – 2013. Navýšené boli iba finančné prostriedky – územný plán obce, kde 80 %  nákladov preplatí obci  Ministerstvo dopravy, výstavby a reg. rozvoja SR ( 2. etapa).

Rozpočet obce bol jednohlasne schválený. 

k bodu 3:  Všeobecne záväzné nariadenie obce o dodržiavaní  čistoty a poriadku na verejných priestranstvách na rok 2012 bolo taktiež jednohlasne schválené.

k bodu 4:  Všeobecne záväzné nariadenie obce o miestnych daniach na rok 2012: sadzby dane sa nemenia, obec chce vypočítavať daň pomocou programu URBIS MADE a spresniť výmery pozemkov a stavieb podľa katastra nehnuteľnosti. 

Obecné zastupiteľstvo VZN o dani z nehnuteľnosti na rok 2012 jednohlasne schválilo.

k bodu 5: Územný plán obce Komárov – obec zaslala k 30.11.2011 potrebné materiály k zdokladovaniu pre dotáciu zo ŠR. Z celkových nákladov bude mať obec preplatené 80% do 31.12.2011. Obec sa bude uchádzať aj o dotáciu na 3. etapu v termíne do konca januára 2012.

k bodu 6 : Informáciu o vyúčtovaní posedenia dôchodcov podal starosta obce. Poslanci vzniesli pripomienku, že k plánovaným akciám v budúcnosti je potrebné zvolať skôr OZ a dopredu dohodnúť náklady na akciu.

 k bodu 7 : Starosta obce podal poslancom OZ informáciu o postupe prác pri pozemkových úpravách – III. etapa – komasácia. Vlastníkom pozemkov v  k.ú obce Komárov boli od Obvodného pozemkového úradu Bardejov  prostredníctvom obce Komárov doručené výpisy z registra pôvodného stavu, ku ktorým  mohli vlastníci pozemkov v zákonom stanovenej lehote  vyjadriť svoje námietky. O schválení všeobecných zásad funkčného usporiadania bude  rozhodnuté samostatným rozhodnutím. Na pozemkových úpravách  sa bude pokračovať následne v jarných mesiacoch 2012. 
k bodu 8: Aktuálnu informáciu o stave plynovej prípojky, vody, kanálu a elektrickej prípojky k IBV poslancom podal starosta obce: plynový prepoj bol zrealizovaný 7.12.2011, materiály ohľadom odovzdania plynovej prípojky do nájmu SPP boli odovzdané p. Šugarovi v Košiciach. 
Voda, kanál, zhotoviteľ stavby f. VODAX ju odovzdal obci Komárov – 1. časť – do majetku a 2. časť odovzdal do majetku vodární, nakoľko časť prípojky ( materiál) financovala VVS Košice.

Obec na  svoju časť prípojky podala žiadosť na kolaudáciu na ObÚŽP Bardejov. Po skolaudovaní  aj 2. časti bude celá prípojka na vodovod a kanalizáciu odovzdaná do správy VVS.

Elektrická prípojka:  zmenila sa trasa, preto je potrebné opätovne požiadať stavebný úrad o stavebné povolenie, k tomu už obec má všetky nové vyjadrenia. Je potrebné opätovne pripraviť nové zmluvy o budúcej zmluve s občanmi dotknutých pozemkov pre VSE Košice. 

k bodu 9: Príprava silvestrovského plesu: kapacita je okolo 85 ľudí, záujem zo strany občanov o akciu je. Začiatok plesu je okolo 19,00 hod. Zároveň  starosta navrhuje pripraviť pre občanov obce privítanie Nového roka 2012 spojené s ohňostrojom a podávaním vianočného punču pred kultúrnym domom. 
k bodu 10: Nakoľko OZ má schválené komisie, ktorých práca má napomôcť riešeniu rôznych podaní, sťažností, či návrhov zo strany občanov obce a obecného úradu, je potrebné zaktivizovať činnosť jednotlivých komisií.
k bodu 11: Informácia o bezodplatnom predaji pozemkov okolo autocvičištia a futbalového ihriska pre obec Komárov. Žiadosť o bezodplatný predaj pozemkov je  na SPF. Ak ide o bezodplatný predaj v prospech obce, je  možné požiadať až po schválení územného plánu obce, pričom tieto parcely musia byť v územnom pláne vyčlenené na kultúrno-športové aktivity obce. Táto úloha ostáva v platnosti.

k bodu 12: Pani Dziacká požiadala o príspevok na zakúpenie počítania pre svojho syna Patrika, ktorý je ZŤPS. Obecné zastupiteľstvo tento príspevok vo výške 200,- eur jednohlasne schválilo. 

k bodu 13: Starosta obce za účelom aby skutočne všetci občania platili daň z nehnuteľnosti za všetky pozemky a stavby, ktorých sú vlastníkmi, resp. ktoré skutočné užívajú a tiež zlegalizovať čierne stavby bez poplatku, čo je aj v záujme občanov.Za tým účelom dostane každý občan platobný výmer na daň z nehnuteľnosti ( podľa údajov z katastra nehnuteľnosti) s listom aby priznal rozmery všetkých stavieb. Po odkonzultovaní s každým daňovníkom mu bude daň vyrúbená v správnej výške. 

k bodu 14: Za účelom krajšieho a zdravšieho životného prostredia občanov obce, chce obec zabezpečiť v spolupráci s PD Dubinné veľkoobjemový kontajner na objemný odpad z domácností aby bol celoročne osadený za obecným úradom. Zamedzili by sa tým čierne skládky okolo obce. 
Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

k bodu 15: S pánom Tvardzikom, ktorý má prenajaté obecné priestory ( na družstve) navrhuje p. starosta pripraviť dohodu o odhŕňaní snehu z  miestnych komunikácií. Finančné vzťahy budú vysporiadané  po predložení výkazu prác za zimnú údržbu MK. Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

k bodu 16: Zmluva so SAD Prešov ohľadom odvozu žiakov od 4. ZŠ do obce Komárov  je uzavretá. Autobus odchádza popoludní o 12,30 hod. Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

k bodu 17: V rôznom starosta obce predložil  zastupiteľstvu na  jednanie tieto úlohy:

 A, p. Martičková ako najstaršia obyvateľka obce sa 8.1.2012 dožíva  95 rokov svojho veku. Návrh zo strany starostu obce Františka Mihaľa zablahoželať jej spolu s poslancami OZ k jubileu a uctiť si ju kvetmi a nejakým darčekom poslanci OZ odsúhlasili.

B, informáciu o prepojení vody a kanálu pre p. Ladomerskú  OZ berie na vedomie,
nefinancovať to však z  finančných prostriedkov obce.
C, Obec si prenajala traktor od p. Jozefa Sobeka na práce pri vývoze odpadu z verejných priestranstiev, pričom za to p. Sobek nedostal peniaze ale odpracoval si tak dlh na dani z nehnuteľnosti za minulé roky. Poslanci zobrali informáciu na vedomie. 

D, Nájomná zmluva s p. Salasovičom – za tým účelom dať zhotoviť podružné merania –

p. Salasovič, klubovňa pre mládež. Poslanci OZ zobrali informáciu na vedomie.
E, Nakoľko učiteľky v MŠ majú veľa nevyčerpanej dovolenky, napriek tomu, že je koniec roka, starosta obce navrhuje, aby v mesiacoch január a február čerpali dovolenku vždy jedna učiteľka, tak aby to neohrozilo prevádzku MŠ. Prevádzka a prípadne nadčasy učiteľky, ktorá bude učiť celý deň dohodne starosta s riaditeľkou MŠ, aby obci vznikli čo najnižšie náklady.  Poslanci OZ vzali informáciu na vedomie.
F, Za prácu nad rámec pracovných povinností starosta navrhol odmeny pracovníkom obce, odmeny   poslancov OZ sú navrhované v súlade s platnými zásadami odmeňovania poslancov OZ. Poslanci predložený návrh schválili.
G,. Informácia o malých obecných službách v obci : projekt protipovodňovej ochrany obce cez ktorý obec zamestnala 5 pracovníkov po dobu  šiestich mesiacov, mzdu a odvody ktorých refundoval do výšky 95 % ÚPSVaR bol ukončený 30.09.2011. Odvtedy nie sú zverejnené žiadne výzvy, cez ktoré by obec mohla zamestnať pracovníkov potrebných na údržbu verejných priestranstiev. Obec uzatvorila dohody na malé obecné služby, prostredníctvom ktorých 4 pracovníci odpracujú v obci 20 hodín týždenne. Obec im za to nevypláca žiadne finančné prostriedky. Poslanci  vzali informáciu na vedomie.

H, Po ukončení a zúčtovaní roka 2011 a vypracovaní účtovnej uzávierky a stanoviska hlavného kontrolóra obce bude poslancom OZ predložená na schválenie v zákonne stanovenom termíne do 30.6.2011. Poslanci zobrali informáciu na vedomie.
k bodu 18: Diskusia prebehla v rámci jednotlivých bodov programu.

k bodu 19: Návrh na uznesenie po prečítaní bol jednohlasne prijatý a tvorí prílohu tejto zápisnice. 

k bodu 20: zasadnutie ukončil starosta obce so želaním veľa pevného zdravia a úspechov

v roku 2012.
Overovatelia zápisnice: 

Zapísala: M.Lukáčová                                                                     František Mihaľ 

                                                                                                             starosta obce:

UZNESENIE

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 16.12.2011

 

        Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí 

b e r i e   n a   v e d o m i e :

1. informáciu  z kontroly uznesení

2. informáciu o postupe prác na územnom pláne obce Komárov

3. informáciu o vyúčtovaní posedenia dôchodcov

4. informáciu o III. etape pozemkových úprav – komasácií

5. informáciu o postupe prác pri vybavovaní dokumentov pre elektrickú prípojku, plynovú prípojku, vodovod a kanalizáciu pre IBV

6. informáciu o príprave Silvestrovského plesu a stretnutia občanov pri kultúrnom dome z príležitostí  Nového roka 2012

7. informáciu o bezodplatnom predaji pozemkov z SPF pre obec

8. informáciu ohľadom aktualizácie daňových priznaní pre daň z nehnuteľnosti na rok 2012 

9. informáciu o prenájme a umiestnení kontajnera na veľkoobjemový odpad v obci.

10. informáciu o dovoze žiakov od 4. ZŠ do obce, na základe uzavretej zmluvy so SAD Prešov o poskytnutí príspevku na prepravné.

11. informáciu o riešení zimnej  údržby miestnych komunikácií

12. informáciu –  prepojenie vody, kanálu k p. Ladomerskej ( viď bod 17, B zápisnice)

                            prenájom traktora na vývoz odpadu z verejných priestranstiev, zhotovenie           

                            podružných meračov el. energie v bývalej ZŠ, o čerpaní dovoleniek učiteliek 

                            MŠ, o organizovaní malých obecných služieb a vypracovaní a predložení 

                            účtovnej závierky za rok 2011 v termíne do 30.6.2012  na schválenie.

s c h v a ľ u j e :

1. Rozpočet obce na rok 2012 bez pripomienok

2. VZN o dodržiavaní čistoty a poriadku na verejných priestranstvách  na rok 2012 

3. VZN obce o miestnych daniach na rok 2012 

4. Dofinancovanie III. etapy územného plánu z rozpočtu obce a zároveň, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.

5. odovzdanie prípojky pre vodovod a kanalizáciu pre novú IBV do správy Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti Košice po jej skolaudovaní. 

6. Výdavky na ohňostroj  punč pre občanov obce z príležitosti privítania Nového roka 2012 pri kultúrnom dome. 

7. Poskytnutie príspevku pre Patrika Dziackého vo výške 200,- € 

8. Zakúpenie darčeka pre najstaršiu občianku obce p. Martičkovú z príležitostí jej jubilea 95 rokov.

9. Odmeny pracovníkov obce podľa priloženého zoznamu a poslancov OZ poskytnutých v súlade so zásadami odmeňovania pracovníkov a poslancov OZ.  

                                                                      u k l a d á : 

starostovi obce :

1. Vykonať prieskum trhu a vybrať výhodnú poisťovňu pre poistenie obecných budov

2. Čo najskôr pripraviť stavebné povolenie pre el. prípojku pre IBV a jednať v predmetnej veci s VSE Košice ohľadom jej realizácie

3. Za účelom zaktivizovanie práce jednotlivých komisií OZ pripraviť pre nich pracovné náplne 

4. Skolaudovať prípojku na vodovod a kanalizáciu pre IBV a odovzdať ju do správy VVS Košice.

 

 

 

       V Komárove 16.12.2011                                                                  Mihaľ František  

                                                                                                                   starosta:

 

                                                     

      Overovateľ uznesenia:    

       

      Zapísala: Lukáčová              

