OBEC KOMÁROV, Komárov 55, 086 11 Hrabovec

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Komárov zo dňa 1.4.2015
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Program: v prílohe 
k bodu 1:  Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Bednár.
                  Zároveň previedol aj kontrolu plnenia uznesení.
k bodu 2:  Starosta obce informoval poslancov o zapojení obce do projektu z UPSVaR cez § 54,               

prostredníctvom ktorého obec získala 5 pracovných miest na dobu 6 mesiacov, ktorým bude refundovať úrad práce mzdu a odvody. Obec tým ušetrí vlastné finančné prostriedky na čistenie verejných priestranstiev, ktoré môže použiť na iný účel.
k bodu 3:  .Starosta informoval poslancov o potrebe aktualizácie PHSR, ktorý vypracováva oprávnená firma z Košíc pre Mikroregión Stredná Topľa. Obec to bude stáť 75,- €.

 k bodu 4: V rôznom sa prejednávali tieto úlohy:                                                                                                 a, povinné školenie členov DHZ, ktoré preplatila obec – poslanci zobrali informáciu na vedomie                                                                                                                             b, informácia o podaní žiadosti o dotácie z MF SR – na rekonštrukciu OÚ a na   rekonštrukciu priestorov ZŠ - poslanci zobrali informáciu na vedomie                                                                                                  c, možnosti čerpania eurofondov – informáciu podala posl. Mihoková                            d, úprava tenisových kurtov – nová antuka – poslanci schválili na úpravu tenisových kurtov max. do 1 400,- €                                                                                                    e, úprava okolia kostola pri príležitostí osláv 660 výročia 1.písomnej zmienky o obci                  za spolupráce s cirkvou  - poslanci schválili úhradu 50 % nákladov, max. 1 000,- €                                f, balíčky pre občanov pri príležitostí osláv 660 výročia obce v mesiaci august  - poslanci schválili  5,- € / 1 balíček a celkom 200 balíčkov                                                              g, potreba zakúpenia stanu pre DHZ Komárov pre  požiarnické súťaže – návrh bol schválený – stan však zakúpiť neskôr, nie hneď                                                                                                             h, ohľadom neprebratej agendy  poslanci uložili starostovi obec vyzvať písomne bývalého starostu p. Františka Mihaľa k vráteniu chýbajúcich vecí na obec                                  i,úlohu - zasadnutia OZ  pravidelne  každý kvartál + podľa potreby keď je potrebné prerokovať a odsúhlasiť pracovné materiály, či podujatia                                                                     j, príprava dňa matiek a MDD – škôlka, starosta informoval poslancov o príprave podujatí.      
k bodu 5: Diskusia prebehla v rámci jednotlivých bodov programu.
k bodu 6: Návrh na uznesenie bol jednohlasne prijatý a  tvorí prílohu tejto zápisnice
k bodu 7: Zasadnutie ukončil starosta obce poďakovaním všetkým prítomným za účasť.
Overovatelia zápisnice: 

 Jozef Pacosa:
 Ing.Tomáš Kocúr:

 Zapísala: Mária Lukáčová                                                                 Ing. Jozef Bednár    
                                                                                                                 starosta obce:                                                                                                           
